

CORRECCIÓN DE ERRORES

OBJETO: RECTIFICACIÓN OPE COMERCIAL EVENTOS-CONGRESOS

CONVOCATORIA OFERTA PUBLICA EMPLEO. PERSONAL EVENTUAL. COMERCIAL FERIAS Y EVENTOS. RESOLUCION DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DE 2018 DEL DIRECTOR GENERAL DE FEVAL- INSTITUCION Ferial DE EXTREMADURA.

SE ADVIERTE ERROR EN OPE PUBLICADA EN LA WEB DE FEVAL, EN CONCRETO, EN EL PUNTO "PROCEDIMIENTO" ...Plazo de presentación de candidaturas...DONDE DICE – Del 14/12/2017 al 21/12/2017 (hasta las 14,00 hrs) **DEBE DECIR** Del 14/12/2018 al 21/12/2018 (hasta las 14,00 hrs)

Conforme a lo anterior el plazo de presentación de candidaturas se amplía hasta el 26/12/2018 (hasta las 14:00)

En Don Benito a 18 de diciembre de 2018

FEVAL-Institución Ferial de Extremadura

Fdo. Manuel Gómez Parejo